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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Tématem práce je využití myšlenkových map (MM) v podnikatelské praxi. V teoretické části je 

popsán koncept MM, postupy jejich tvorby a oblasti použití s důrazem na použití v oblasti práce a 

podnikání. V praktické části autorka zkoumala, jak jsou MM používány ve firmách v ČR. 

Kvantitativní výzkum byl založen na dotazníkovém šetření. Vzorek respondentů byl získán filtrováním 

databáze Orbis. Výsledky jsou přehledně uvedeny v kap. 6 a ukazují, že MM využívá cca ¼ firem, a to 

převážně středních a velkých, převažovaly firmy v průmyslu. Kvalitativní výzkum vycházel z 

rozhovorů s respondenty ze 4 firem, kteří v dotazníku souhlasili s rozhovory. Tito respondenti 

používají MM již dlouho. Zdůrazňují potřebu individualizace a považují MM za efektivní nástroj. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Autorka si při zpracování práce rozšířila znalosti o myšlenkových mapách a seznámila se se 

základními metodami kvantitativního i kvalitativního výzkumu. Práce je přehledná, dobře zpracovaná 

po formální i věcné stránce, a může být východiskem pro další práci autorky. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Využíváte aktivně ve vlastní práci, studiu, apod. myšlenkové mapy? Pokud ano, jaké s nimi máte 

zkušenosti, v čem vám pomáhají. Pokud ne, jaké pociťujete bariéry a uvažujete o budoucím využití 

MM?            

 

 

 

 

V Plzni, dne 10.5.2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


